
INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN AULA 
 

oggetti proponenti: Francesco Torselli (FdI‐An), Marco Stella, Jacopo Cellai (Forza Italia) S
Altri firmatari: Mario Razzanelli, Mario Tenerani (Forza Italia) 
 
ggetto: In merito  alle informazioni apparse sulla stampa cittadina dopo la pubblicazione da 

foto coi suoi vicini di casa 
O
parte del governatore Rossi di una 
 
I sottoscritti Consiglieri Comunali, 

 VISTO l’art. n. 29 del T.U. delle disposizioni concernenti la disciplina dell’immigrazione 
e  norme  sulla  condizione  dello  straniero,  approvato  con D.  Lgs.  n.  286  del  25  luglio 
1998; 

 VISTA  la Legge n. 94 del 15  luglio 2009 recante “Disposizioni  in materia di sicurezza 
pubblica); 

 VISTA la foto pubblicata sui principali social network, e ripresa successivamente dalla 
stampa, dal presidente della Regione Toscana, Enrico Rossi, che ritrae il medesimo in 
compagnia di alcu r i  m i  cne pe sone, presumibilmente d etnia Ro , defin ti dallo stesso ome 
“i miei vicini di casa”; 

 PRESO  ATTO  degli  articoli  apparsi  sulla  stampa  locale  all’indomani  della 
pubblicazione  de l p     slla  suddetta  foto,  dai  qua i  si  ap rende  che  i vicini  di ca a  del 
presidente della Regione Toscana vivono in 15 in quattro stanze; 

 CONSIDERATO  che  dai  medesimi  articoli  si  può  evincere  un  rapporto  di  “buon 
vicinato”, consolidato e duraturo, tra la famiglia del presidente della Regione Toscana e 
la famiglia rom ritratta nella suddetta foto 

 
INTERROGA IL SINDACO 

 
1. Per conoscere la superficie minima, fissata dalla normativa vigente in vigore sul territorio 
de nzl  Comune  di  Fire e,  necessaria  ad  una  abitazione  per  essere  considerata  idonea  ad 
ospitare al proprio 15 persone; 
. Per  sapere  se nel Comune di Firenze è  consentito a 15 persone di  abitare nel medesimo 
p
2
a partamento stimato in 4 vani; 
 
3. Per sapere come giudica il comportamento del governatore Rossi che, pur evidentemente 
sapendo, da quanto è emerso  sulla  stampa cittadina,  che nell’appartamento di  fianco al  suo 
ivevano  15  persone  in  4  vani,  non  ha  segnalato  la  cosa  alle  autorità  competenti,  anche  e 
oprattutto vista la carica istituzionale da egli ricoperta. 
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rancesco Torselli                                 Marco Stella                                              Jacopo Cellai 
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Mario Razzanelli                                         Mario Tenerani 
 
 
 
 

 
Firenze, 10 dicembre 2014 


